

香港文匯報訊（記者 文芬）自新冠肺炎在武漢爆發初期，由內地歌手韓紅創立的「韓紅愛心慈善基金會」便發起「馳援武漢」物資捐贈項目，眾多藝人響應，慷慨解囊，第一時間支援災區。韓紅近日發文向216位參與抗疫的明星致謝，並特別提到TFBOYS成員易烱千璽在疫情最嚴峻時刻，執意要到前線幫手搬運物資，讓她心疼流淚。韓紅還透露下月展開第四階段支援工作：對重點疫情地區因疫情身故、感染而陷入困境的弱勢家庭進行扶持。



郭曉冬（右）是第一批抗疫捐贈者。網上圖片



易烱千璽為人氣少年偶像組合TFBOYS成員。



韓紅表示有一些明星朋友直接把錢打到賬上，甚至說不出他們的名字。網上圖片

點名致謝逾二百位明星抗疫團隊 易烱千璽主動赴前線 韓紅心疼落淚



湯唯是海外採購組成員。資料圖片

目前內地的新冠肺炎疫情防控工作已取得重大成效，疫情防控形勢持續向好，實在有賴全國上下一心攜手抗疫。韓紅近日在社交平台上發文，致謝疫情期間幫忙採購、捐贈的明星志願者團隊。韓紅表示，「韓紅愛心慈善基金會」的物資馳援武漢已有57天，這期間採購、捐贈從未曾停過，她一再強調，「人們把讚美獻給了韓紅，這個韓紅並不是一個人，而是一群人的合稱。」所以她要感謝一班明星志願者團隊！

她透露，明星捐款名單共有216位。其中，郭曉冬、程莉莎、張歆藝、袁弘、易烱千璽是第一批捐贈者，她說：「我們購買的第一批消毒用品，用的就是郭曉冬、程莉莎的錢。」

海外採購組24小時運作

至於蔣欣、譚維維、馬蘇、孫燕姿、張靚穎、韓庚、盧靖嫻、黃綺珊、郭京飛、白百何、湯唯是海外採購組，時間上他們24小時工作，空間上他們負責美國、加拿大、日本、韓國、法國等20多個國家的採購，不僅用電話、網絡，還常

需要自費飛到實地談判、驗貨。袁泉、汪涵、張歆藝、袁弘、鄧超、王錚亮、金池、秦嵐、黃軒、婁藝瀟、小沈陽、陳曉、張一山、于曉光組成的內地採購組也付出了艱苦的勞動，一單難求的情況下，每天還能捐出數量龐大的物資。

倪妮、王鷗、郁可唯、陳赫、雷佳日夜在網上收集各家醫院的求助信息，讓捐贈更有針對性更有價值；陳學冬、吉杰成了砍價專家，陳明、蔣欣、郭曉冬、馬蘇成了口罩專家。

下月援助重點疫情地區

韓紅還特別點名易烱千璽，指這個沉默的孩子，當韓紅團隊武漢的物流志願者紛紛累倒之後，千璽堅持非要隻身赴武漢當搬運工，那是武漢疫情最嚴峻的時候，人人避之不及。韓紅說：「記得為了阻止千璽，情急之下我發了脾氣，掛了電話，我心疼得哭了。」

她還透露，項目自開展以來，受到社會各界愛心人士的大力支持。截至3月20日，已收到善款

共計3.29億元人民幣，善款支出總額為2.53億元人民幣，其餘善款將按計劃繼續用於後續援助工作。

韓紅指出，第三階段援助工作已基本結束，湖北省已有17個市州，101個縣區，271家醫療機構（含方艙醫院、急救中心，以及後續增補的定點醫院）已收到了來自基金會的援助物資。接下來，將會啟動第四階段支援工作：對重點疫情地區（特別是湖北省）因疫情身故、感染而陷入困境的弱勢家庭進行扶持，具體實施方案將於下月公佈。



何婉盈不介意女兒與前男友聯絡。

離婚有陰影拒再婚 何婉盈寧做單親媽

說：「她爸爸已經有另一個家庭，所以女兒有個同父異母的弟弟，我沒有阻止他們見面，反而教他們要親親相愛，快樂地成長。」

準備好家居隔離措施給因因

現在何婉盈加盟新唱片公司，並透露快將推出新歌，因為疫情的關係要延遲錄音。問到女兒有沒有聽過她唱歌，她說：「女兒只有13歲，中文比較弱，我要將之前出的舊歌一句一句解釋給她聽，因為最近唱多了歌，她都開始識聽中文歌。」何婉盈稱女兒現身在加拿大，下星期才回港團聚，她已做好一切防疫措施，說：「我有看齊家居隔離的指引，女兒都知道返來要大部分時間留在房，已經執好廁所只給她用。」



Kanika Kapoor 抱病出席活動挨批。網上圖片



美國清談節目主持人Andy Cohen原本打算邀請歌手John Mayer做嘉賓。

美國名嘴 Andy Cohen 中「新冠」

香港文匯報訊（記者 文芬）新冠肺炎在世界各地擴散，藝人感染的數字亦持續上升，51歲美國名嘴 Andy Cohen 亦證實確診新冠肺炎，並成為美國首個中招的名嘴。Andy 原訂會繼續主持清談節目《Watch What Happens Live》，但亦要因病而暫停。他表示先要集中治理好身體，並感謝所有為抗疫而努力的醫護人員。

另邊廂，印度知名女歌手 Kanika Kapoor 恐

成超級播毒者。Kanika Kapoor 是寶萊塢有名的音樂人，其作品也在印度當地流傳甚廣，據悉，Kanika Kapoor 於早前從倫敦返回印度，並未有遵守家居隔離，而她回國後兩天感到不適，於16日自行檢驗呈陽性反應後，仍繼續在印度參加各種派對和宴會，或導致多達400人需要隔離觀察，其間印度總統科溫德（Ram Nath Kovind）亦有在場，以致有受到感染的危機。

Jessie J 籲正確稱呼新冠肺炎



神奇女俠翻唱約翰連儂名曲《Imagine》替抗疫打氣。網上圖片

香港文匯報訊（記者 凡文）英國歌手 Jessie J 前日在 IG 發文呼籲消除歧視，正確稱呼新冠肺炎：「仇視是醜陋的，對亞洲人的針對和歧視無法令人接受！他們有些人已經不敢出門，也有人已經被惡意攻擊到。不要用那些會傷害到中國人民的稱呼來取代新型冠狀病毒肺炎這個學名！請停止散播恐懼與仇恨。這個世界現在已經有太多其他的苦難需要我們團結起來去面對。請停止這些不當的言行！」

Jessie J 曾參加內地綜藝節目《歌手2018》並勇奪冠軍，不少網民激讚 Jessie J 敢言，又指「歡迎她再來中國參加綜藝節目」。

另外，「神奇女俠」姬嘉鐸（Gal Gadot）響應防疫在家中自我隔離，日前在 IG 上載了一段影片，邀請了一眾圈中好友，包括超模 Cara Delevingne、影星妮坦莉寶雯、艾美阿當絲與 Ashley Benson 等接力獻唱約翰連儂名曲《Imagine》，為大家打氣。她表示靈感來自於網上瘋傳意大利人在居家隔離期間，在露台吹奏了經典金曲《Imagine》，令她亦感受到強大力量，她說：「這個病毒影響了全世界，每個人，不管你是誰，來自哪裡，我們都要團結一起，共渡難關。」

Jessie J 在 IG 發文呼籲要消除歧視。



阿公（左）拿了兒子四千四百元積蓄買口罩送給長者。

蘇永康 動用兒子儲蓄 買口罩送長者

香港文匯報訊（記者 阿祖）蘇永康（阿公）與太太 Anita 誕下的愛兒蘇展弘（Jazz），前日已經3歲生日，阿公為兒子開了個小型的生日派對慶祝，他將片段上載到社交平台，見他抱著Jazz一起唱生日歌，正準備吹蠟燭切蛋糕之際，Jazz 耍手嚷着：「未得，爸爸，未得！」阿公笑笑已經在拍片了，Jazz 就拿起紙口哨來吹，場面搞笑。

阿公另外上載了多張落社區派口罩、米和日用品的照片，並留言道：「Jazz 昨日3歲生日，時日如飛孩子開始懂事了。今年我沒有送他任何禮物，反而從他儲蓄中拿出四千四百元買了一千個口罩去石硤尾送給有需要的長者！感謝老友張玉珊幫忙，我們上樓送米、口罩及日用品給獨居老人，昨日早上有點涼，但迎來每個於口罩下的面孔都是充滿喜悅的。希望Jazz長大後了解，並感恩自己有多幸運，明白有能力施予才是種福氣。」



阿公希望以身教讓下一代明白，施比受更有福氣。



魯振順笑言自己是「宅男」，不用開工都會留在家中。

魯振順 心驚

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）新冠肺炎全球爆發，不少藝人工作都大受影響，魯振順也不例外，全部外快被迫取消，可謂見財化水。惟錢財身外物，他慶幸在疫情下還有健康的身體。

魯振順表示疫情爆發後，拍劇以外的工作全部取消，當中包括有婚慶的工作及內地商演，至於損失了多少收入，他就沒有刻意去計算。他說：「搞掂個病先，因為我呼吸系統有問題，好易受影響，舊年年底試過鼻涕倒流、呼吸急促，平日又容易傷風感冒，年紀大有辦法。」現時全球瘋搶口罩，魯振順表示之前收到粉絲從澳洲寄來的口罩，感受到人間有愛。現時澳洲的疫情亦相當嚴峻，魯振順表示若粉絲有需要，都會寄口罩給對方，大家互相幫助對抗疫症。

近日忙於拍攝無錢新劇《食腦喪B》的他，透露日前拍攝一場火鍋店打邊爐的戲分，他坦言當日拍攝時都有擔心：「因為啱啱發生有家族成員因打邊爐確診新冠肺炎，所以都會驚，雖然係搭廠景拍攝，但因為當日戲分係講火鍋店內有十幾拾客人打邊爐，要用好多臨時演員演出，佢哋扮食客仲要真食，我因為飾演火鍋店夥計就唔使真食。」問到有何防疫方法？他表示平日會食維他命C、D增強抵抗力，當然要戴口罩，還有他會隨身帶備消毒噴霧，尤其是在人多地方就噴多兩下。